
ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL GIORNO 

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL 29/11/2022

Argomento n. 55°/2022

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n. 4 

Oggetto: “In riferimento all’ipotesi di autoparco TIR in zona Fondega Sud”

Prot. n. 392109

Proponenti:  Capigruppo  consigliari  Partito  Democratico,  Lista  Rosso  Verde,  Movimento  5
Stelle, Genova Civica.

(omessa discussione)

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente
del Municipio GUIDO BARBAZZA, i Consiglieri:

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO 10 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO 

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 11 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 12 IACONO LAURA PARTITO DEMOCRATICO 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 13 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 14 PERNO GAETANO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO 15 QUARTINO FABIO
GENOVA CIVICA ARIEL DELLO 
STROLOGO SINDACO

7 CORRONCA MICHELA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 16 SAMMARCO ANIELLO
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 
SINDACO

8 DE LUIGI STEFANO
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 
PER BUCCI SINDACO

17 SATRAGNO RICCARDO
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 
PER BUCCI SINDACO

9 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 18 VALLARINO SIMONA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO

ESITO DELLA VOTAZIONE: 

Voti favorevoli: 6 (ANGLANA FLAVIO, BONI ALESSIO, CHIAROTTI CLAUDIO, FERRANDO ROBERTO, IACONO LAURA, QUARTINO FABIO)

Voti Contrari: 13
Astenuti: //

         
 MOZIONE RESPINTA A MAGGIORANZA

   Il Segretario Il Presidente
       (Dott. Alessio Gatto)      (Ing. Guido Barbazza)

(originale firmato)

COMUNE DI GENOVA MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE



IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE

APPRESO

da organi di stampa che il Presidente di Autorità di Sistema Portuale in riferimento
all'area  Fondega  Sud  ha  dichiarato  che  “Quello  spazio  ci  interessa,  possiamo
valorizzarlo e creare una zona dedicata non solo ai mezzi pesanti ma dove realizzare
pure servizi che possono essere realizzati. Ci sono elle discussioni e delle valutazioni
in  corso,  quando  saranno terminate  verrà  presa  una  decisione  ma l’ultima parola
spetta al Sindaco”

APPRESO

da organi di stampa che il Presidente del Municipio si è dichiarato contrario all’idea
di collocare un autoparco per TIR in Zona Fondega sud a Multedo

CONSIDERATA

la  proposta  di  mozione  n.  316798  presentata  al  Consiglio  Municipale  del  15
settembre u.s.

IMPEGNA
IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE

- a rigettare con forza una qualsiasi ipotesi progettuale di Autoparco nell'area di
Fondega  Sud  a  Multedo  eventualmente  avanzata  da  qualsiasi  ente  quale
Comune, Regione e Autorità di Sistema Portuale;

- a comunicare fin d’ora agli Enti preposti quali Comune, Regione e Autorità di
Sistema  Portuale  la  contrarietà  del  Municipio  a  qualsiasi  eventuale  ipotesi
progettuale di Autoparco nell’area di Fondega Sud a Multedo;

-  a  convocare una Commissione Municipale Seconda nella quale discutere le
ipotesi  di  sviluppo di  quell'area,  in  continuità  con quanto già  fatto  nel  ciclo
amministrativo  scorso,  per  garantire  un  percorso  partecipato  con  la
cittadinanza del Municipio.
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